NEIPAMATIKO FENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ
MPOATMQrIKEX EZETAZEIZ B’ TAZHZ
MNEMTH 19 MAIOY 2011

EZETAZOMENO MAGHMA: TEQMETPIA

OEMA 1°

A. Na armodewyBel o1t , o KaBe opBoywVLO TPLlywVo, TO TETPAYWVO LG KABETNC
TAEUPAC TOU €lval (00 pE TO YIVOUEVO TNG UTTOTELVOU QG ETTL TNV TIPOBOARA TNG
TTAEUPAC AUTNC OTNV UTtoTElVou o (10 povadec)

B. Na ypadel, évag tumog epBadou yia kabe nepintwon, kKavovtag to
KATAAANAO oxnua:

i) opBoywvio ii) tplywvo i) tpaméllo
iv) mapaAAnAoypap o V) KUKALKOG 6loKog (5 povadeg)
I

Na xapaktnploete T mpotAoelg mou akoAouBouv, ypddovtag oto TETpAdLo
oo SUmAa oTo YpAppa TTou avTtlotolxel oe kKABe mpotaon tn AéEn Zwaoto, av n
npotaon eival cwotn, N Adbog, av n npotaocn eivat AavBacopevn.

a) Av P e€wteptko onpeio kUkAou (O,R) kat PAB , PTA TEuVOUGEG TOU KUKAOU,
TOTE LoxLeLl: PA.AB=PI.TA
B) Z& K&Oe Tpiywvo ABI oxUeL a’=p*+y>-2B.y.OUVA
Y) Av p n aktiva Tou eyyeypappévou KUKAOU o€ Tpiywvo ABI, Tote LoXUEL :
E::cx¢%7
4p

360°
w, =
0) e KABe KAVOVIKO V-ywvo aktivag R, LoxUeL n oxéon 4

€) To euBadov KUKALKOU TOUEQ (OAB) , M° kot aktivag R, Sivetal amo tn
oxéon: 7R u

(OAB) = ,
180 (Lovadeg 5x2=10)

OEMA 2°
‘Eotw ABT tpiywvo pe AB=8cm kat Al'=6 cm kot AM=2cm, AA 1o uJog kat M

TO JEoov TNnG BI.
o) Na Seitete o6tL Bl = 7cm. (novadecg 7)
B) Na deiete 6tL TO TPlywvo eivat ofuywvio. (novadeg 6)
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v) Na beitete otL n Stdpecoc AM ToU TPLYWVOU LOOUTOL E - (novadeg 7)

6) Na urtoAoyioete to Uoc AA. (novadeg 5)

OEMA 3°

Alvetal tpiywvo ABT, onwg ¢paivetal oto dutdavo oxnua .Mpoekteivoupe Tig AB,
AT katd Tunuata BA , TE avtiotowya wote A

AB=BA kat Ar=TE. Na 6ei€ete otL:

i) (ABI)=(BrA) (novadeg 8)

ii) (AAl)=(ABE) (novadeg 8) ) i

iii) (BKA)=(T'KE) (novadec 9)

OEMA 4°

Atvetat kUkAog (O,R) pe R=10. Av to t6¢0
AB=120°kat n xop&r BI =10 vo. urtoloyioete:
i) Totoéo BI. (novadecg 6)
ii) Tnv xopdn Al (novadeg 7)

iii) To epBadov tou kukAkoL Siokou (O,R)
(novadecg 6)
iv) To epBadov Tou YpAUHOOKLAOHEVOU
TUAMOTOC Ty (novadeg 6)

H AleuBuvtpla OL KaOnynTEG



